

星闻



新《还珠》邓萃雯演皇后

继林心如确定出演紫薇妈“夏雨荷”、秦岚出演小燕子妈妈“雪吟”

后,老戏骨刘雪华、邓萃雯、方青卓也加入到拍摄队伍,分别出演老佛爷、皇后与容嬷嬷。邓萃雯说,虽然剧中皇后因不接纳小燕子而被公认为“反角”,但这个角色的剧情和台词都让她觉得十分过瘾。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳折扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



荧屏上的“禁烟”



前天,中国控制吸烟协会公布了2009年国产影视作品烟草镜头统计,影视作品吸烟镜头仍然普遍存在。《风声》、《建国大业》等影视剧因吸烟镜头过多被点名。为此,控烟协会已向广电总局发出公开信,呼吁广电行业出台规定和政策,在影视作品中“禁烟”。

统计显示,《风声》是故事题材电影中烟草镜头最多的影片,烟草镜头总时间占总片长的49%;历史题材影视剧中,《建国大业》的烟草镜头最多,出现烟草镜头占总片长的11.76%。“在塑造伟人 or 历史优秀人物的形象时,应更多地通过健康、适宜的生活方式进行表现,而非吸烟”,中国控烟协会副会长许桂华表示,希望正在筹划的《建党伟业》中能减少烟草出现的画面。

控烟协会已向国家广电总局致信,建议演员、导演、制片人等影视工作者应做到在影视剧中不吸烟、不敬烟、不为烟草做广告,创作无烟影视剧,同时,应尽快健全对影视作品中烟草镜头的管理规定,禁止在影视剧中任何形式的推销烟草制品及品牌,并纳入法制化管理,加强审查和监管力度。

在中国控烟协会与中国疾控中心控烟办的倡议下,冯远征等40多位影视明星已签名支持“无烟影视”。对此,中国控烟协会表示,将对明星们在公众场所吸烟的行为进行监督,并考虑增设“脏烟灰缸”奖,“表彰”多次在公众场所违规吸烟的艺人。



贝帅 鸭梨了吧

姐姐吃低保

林恩·贝克汉姆身为“万人迷”的亲姐姐,如今只能依靠政府的补助过日子,既要拉扯三个孩子,还要忍受丈夫施加的家庭暴力。林恩将大卫形容为“没有人性的弟弟”。英国《太阳报》率先披露了小贝家事,林恩——就是在贝克汉姆和维多利亚婚礼中,站在新郎身边捧花的但相貌并不出众的眼镜女,据称她和小贝已很久没有联系了。小贝此前在媒体面前声称,他从父亲那里得到忠告,无论何时都要照顾好家人。于是12年前,小贝给林恩买了一套价值20万英镑的房子,之后又承包了她的所有电话费。

林恩每周仅有164英镑的收入,这比小贝出席2秒钟的商业活动报酬还少。“万人迷”的一位

密友说,“大卫根本不知道林恩在领取低保,他也很不满她这样对媒体说。”之所以与林恩关系疏远,是因为小贝是对姐夫不满,林恩的前夫曾在小贝赠的房子里卖毒品,之后又有家庭暴力说。小贝曾多次劝林恩远离此人,但她没听。林恩新交的男友凯文也是如此,当时小贝还邀请二人到家中做客,“后来他才听说凯文是个酒疯子。”



佣人大裁员

吸金有道的小贝夫妇也开始收缩开销,英国《每日邮报》称他们至少裁掉了14名佣人,包括6名园丁、1名清洁工和1名司机。

小贝在全球拥有多处房产,除了他们现在居住的洛杉矶外,在迪拜、法国、意大利、英国多处拥有总价值超过2200万英镑的房产,而且暂时也不打算卖掉。但有一个问题是,既然小贝大部分时间都在美国,其他豪宅还需不需要养那么多佣

人。比如在英国的两处房产中,一共有包括保安、个人助理、清洁工、保姆、园丁、管家和司机等超过20人,英国之外的房产还有多达35名佣人。

“需要裁员。”这是维多利亚聘请的会计师提出的建议。因为这些遍布各地的佣人,小贝夫妇每年需要支出200万英镑。贝嫂迅速辞掉了为他们工作8年的清洁工,法国南部巴尔根蒙别墅的7名园丁中仅留1人,还要兼职司机。

老婆开销大

据英国媒体估算,维多利亚每年护肤保养的费用是60万英镑,300万英镑用来买衣服,她有超过100个爱马仕 Birkin 手袋,普通款价值1.5万英镑以上,还有8万英镑的限量版手包。

每年全球赶场,单坐飞机就会花掉80万英镑。

《福布斯》统计数据显示,小贝仍是全球收入最高的

现役足球运动员,去年的收入为2600万英镑左右,但因为转投美国大联盟,他失去了500万英镑的赞助。小贝年收入的绝大部分是通过足球获得的,比如现在最大的赞助商就是体育用品,他每年能拿到1000万英镑左右。一旦卡佩罗放弃他,最势利的赞助商也可能就此离开。



回到黑白胶片时代



2010年台北金马影展主视觉已经出炉。影展焦点单元“电影全身艺术家”,推出默片时期两大动作巨星“巴斯特基顿”与“哈洛罗依德”共六部影史经典之作,包括日本电影配乐大师久石让重新编曲呈现《将军号》。

《新微商》即将开播

星报讯(记者 徐佳) 在“全民创业”的大形势下,8月28日一档创业访谈栏目《新微商》将在合肥电视台财经、新闻频道隆重播出。节目每期将会邀请一位成功、知名的新微商来到现场,以他的成功创业经验,进行“新微商传帮带”,与正在创业并遇到现实问题的创业项目人面对面交流,展现优秀的商业理念和智慧。